
Витяг з протоколу № 6  

засідання науково-методичної комісії 

спеціальності 183 «Технології захисту навколишнього середовища» 

від 17.04.2025 р. 

Присутні:  

Голова НМКС: Ткаченко Тетяна Миколаївна, д.т.н., професорка, 

професорка, завідувачка кафедри ТЗНС та ОП.  

Члени НМКС:  

Кравченко Марина Василівна, д.т.н., доцентка, професорка кафедри 

ТЗНС та ОП. 

Василенко Леся Олексіївна, к.т.н., доцентка, доцентка кафедри ТЗНС та 

ОП. 

Березницька Юлія Олегівна, к.т.н., доцентка, доцентка кафедри ТЗНС та 

ОП. 

Запрошені:  

Шумбар Костянтин Вікторович – керівник офісу проєктів ТОВ 

«Техномайн інжинірінг».  

Шанайца Олександр Сергійович – директор ТОВ НДСК-Буд. 

Безугла Поліна Володимирівна – студентка 3-го курсу спеціальності 

«ТЗНС».  

Разом – 4 члени НМКС та 3 запрошені. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Інформація голови науково-методичної комісії Тетяни ТКАЧЕНКО 

щодо підготовки до проведення ІV Міжнародної науково-практичної 

конференції Green Construction (Зелене будівництво), яка запланована на 13-

14 травня 2025 року. 

До участі у заході передбачається залучення представників роботодавців, 

академічної спільноти, здобувачів вищої освіти, а також профільних фахівців, 

що працюють у сферах екологічно безпечного проєктування, будівництва та 

експлуатації об’єктів. 

Конференція має на меті обговорення сучасних тенденцій у сфері сталого 

будівництва, впровадження екологічно орієнтованих технологічних рішень у 

проєктну та будівельну діяльність, а також визначення актуальних запитів 

ринку праці щодо професійних і загальних компетентностей фахівців. 

Очікується, що рекомендації, отримані в межах конференції, стануть 

підґрунтям для вдосконалення освітньо-наукової програми (ОНП) «Технології 

захисту навколишнього середовища» третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти, зокрема шляхом актуалізації переліку компетентностей, 

програмних результатів навчання та змісту освітніх компонентів. 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

 

Професор Віктор МІЛЕЙКОВСЬКИЙ – із пропозицією щодо 

організаційного та змістовного забезпечення ІV Міжнародної науково-

практичної конференції Green Construction (Зелене будівництво), 

наголосивши на її значущості для підвищення якості підготовки здобувачів та 

подальшого удосконалення ОНП за спеціальністю G2 «Технології захисту 

навколишнього середовища». 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Провести ІV Міжнародну науково-практичну конференцію Green 

Construction (Зелене будівництво) 13-14 травня 2025 із залученням 

представників роботодавців, академічної спільноти та здобувачів вищої 

освіти.  

2. Результати конференції врахувати при подальшій актуалізації 

освітньо-наукової програми за спеціальністю G2 «Технології захисту 

навколишнього середовища», зокрема в частині оновлення компетентнісного 

профілю, програмних результатів навчання та освітніх компонентів. 
 

 

Голова НМКС, 

д.т.н., професорка Тетяна ТКАЧЕНКО 
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